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股票怎么算持仓成本的|什么是持仓成本？什么是主力持
仓成本？-股识吧

一、怎样计算股票成本

方法如下： 1、成本价只计算买入的成本即用户买入单只股票后，成本价为买入股
票的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，持股期间不考
虑卖出股票有盈利；
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为（1000*10+50）/1000=10.05如用户第二日卖出此股票
的一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩
余股票的成本价；
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元；
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄；
计算公式：成本价=（第一次买入金额+第二买入金额）/持股股数。
举例： 用户第二日以10.50元买入同一股票1000股，交易费用52元，则成本价为{（5
00*10+25）+（1000*10.5+52）}/1500=10.385，如用户第三日以11元卖出800股，交易
费用为49元，兑现金额为800*11-49=8750，盈利部分直接计入资产总额，剩余持有
的700股成本仍为10.385元；
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，如持股期间卖出
股票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额；
计算公式：成本价=（买入金额-盈亏金额）/持股股数。
说明： 1.公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额；
2.如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子比
买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。

二、请帮我计算持仓成本？

买入资金：23.40*500佣金：23.40*500*0.0006=7.02过户费：1元。
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印花税：买进不收取印花税累积资金：11708.02平均每股持仓成本：11708.02/500=2
3.416

三、股票成交价和持仓成本价是怎么算的

成本价是可以修改的，你现在的成本价是你转过来的前一个交易日的收盘价。
你双击一下成本价格修改回来就可以了。

四、

五、股票持仓成本价计算：你的股票成本价到底是多少

你好，在一个时期内连续分批(买入、卖出)交易某金融产品或衍生品(例如股票或
期货)后的交易总成本减去浮动盈亏的数额除以现持有数量得到的数值，即(单位)
持仓成本。
股票的持仓成本就是流通盘在不同的价位有多少股票数量。
对股票进行持仓成本分析具有极其重要的实战意义。
持仓成本能有效地判断成交密集区的筹码分布和变化及能有效地识别主力建仓和派
发的全过程，所以投资者一定要全面掌握持仓成本的分析方法。
在交易中券商使用的委托系统中股票持仓成本价均使用以下两种方法计算：
1、成本价只计算买入的成本 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票的买入金
额加上交易费用(佣金和手续费)除以持股股数的数值，持股期间不考虑卖出股票有
盈利。
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为(1000*10+50)/1000=10.05 如用户第二日卖出此股票的
一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩余
股票的成本价。
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元。
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄。
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计算公式：成本价=(第一次买入金额+第二买入金额)/持股股数
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用(佣金和手续费)除以持股股数的数值，如持股期间卖出股
票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额。
计算公式：成本价=(买入金额-盈亏金额)/持股股数 说明：
1、公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额。
2、如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子
比买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。
3、如买入金额小于盈亏金额，则成本价为负值，此种情况需要T+0操作，进行高
抛低吸。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

六、分段买入股票如何计算持仓成本？

(8.85*700+12.84*3000)3700=10.43/股您再算算！看看您的收益是否2.4/股，（除手续
费）大概在8510左右！

七、股票成本怎么算

1...4.9元2....4.9元

八、麻烦问一下持仓成本怎么算出来的?

持仓成本＝5.65+每股其他费用其他费用包括佣金、过户费，印花税例如：这些费
用＝5+5.65*100*千分之一+1=6.565元每股其他费用=6.565/100=0.066元持仓成本=5.65
+0.066=5.72元/股
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九、什么是持仓成本？什么是主力持仓成本？

持仓成本是指：在一个时期内连续分批（买入、卖出）交易某金融产品或衍生品（
例如股票或期货）后的交易总成本减去浮动盈亏的数额除以现持有数量得到的数值
，即（单位）持仓成本。
主力，是指主要的力量，一般也指股票中的庄家。
形容市场上或一只股票里有一个或多个操纵价格的人或机构，以引导市场或股价向
某个方向运行。
一般股票主力和股市庄家有很大的相似性。
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